

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 3 DE MAIO DE 2021.


PRESIDÊNCIA: Vereador RODRIGO RODRIGUES
                           
						
SECRETARIA: Vereadora CLÁUDIA MARIA GABRIEL
   
                         
   
					
Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, foi realizada de maneira remota e pela plataforma zoom, a 13ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Vereadores presentes: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Silvio dos Santos (Silvio) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença de todos os vereadores, o Presidente instalou a sessão e, por se tratar da primeira sessão do mês e, conforme o disposto no parágrafo único do artigo 115 do RI, convidou a todos para entoarem o Hino Nacional e a Canção Oficial do município. Em seguida colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de abril, que foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: Da Prefeitura para os vereadores Alessandra Lucchesi, Erika da Liga do Bem, Palhinha e Sargento Laudo, respondendo aos requerimentos n.º 182 e 230/2021; da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para os vereadores Abelardo e Cula, respondendo às indicações n.º 59 e 62/2021; do Diretor-Presidente da Unimed Botucatu para o vereador Lelo Pagani, agradecendo à moção nº 23/2021; do Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo para o Presidente e Vereadores, enviando congratulações pelo aniversário do município comemorado em 14 de abril. Projetos que deram entrada: 1. Projeto de Lei nº 23/2021, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a instituição do benefício emergencial “Auxílio Gás”, e dá providências correlatas. Requerimentos de pesar n°30, 31 e 32. Pela ordem o vereador Cula solicitou um minuto de silêncio.
[bookmark: _GoBack]Pela ordem o vereador Abelardo solicitou a retirada da moção nº 24. Requerimentos apresentados e aprovados: da vereadora Alessandra Lucchesi nº 317 e 324; do vereador Marcelo Sleiman nº 318 e 337; da vereadora Erika da Liga do Bem nº 319, 321 e 335; do vereador Sargento Laudo nº 320 e 322; do vereador Silvio nº 323; dos vereadores Silvio, Lelo Pagani e Rose Ielo nº 325; do vereador Cula nº 327, 328 e 339; do vereador Palhinha nº 329; da vereadora Rose Ielo nº 330, 331 e 333; do vereador Abelardo nº 334; dos vereadores Marcelo Sleiman e Silvio nº 336; do vereador Marcelo Sleiman nº  337 e do vereador Lelo Pagani nº 338. Indicações: do vereador Cula nº 74 e 77; do vereador Abelardo nº 75 e 76; da vereadora Claudia Gabriel nº 78 e do vereador Lelo Pagani nº 79. Encerrado o tempo do Pequeno Expediente, deu-se início ao Grande Expediente. Fizeram uso da palavra os vereadores: Rose Ielo (aparteada pelos vereadores Cula e Lelo Pagani), Silvio, Abelardo (aparteado pelo vereador Sargento Laudo), Alessandra Lucchesi (aparteada pelo vereador Lelo Pagani), Cula (aparteada pela vereadora Erika da Liga do Bem e Lelo Pagani) e Cláudia Gabriel. Encerrado o Grande Expediente, o Presidente solicitou à Secretária que verificasse na plataforma virtual a presença dos vereadores para a Ordem do Dia, com a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei Nº 11, de iniciativa do vereador Sargento Laudo, que reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a população no âmbito do Município. Com emenda de autoria dos vereadores Palhinha, Lelo Pagani, Alessandra Lucchesi e Marcelo Sleiman. Com subemenda de autoria do vereador Sargento Laudo. Adiado a pedido do vereador Palhinha. Fizeram uso da palavra os vereadores Alessandra Lucchesi, Abelardo, Palhinha (aparteado pelo vereador Lelo Pagani), Marcelo Sleiman, Sargento Laudo (aparteado pelo vereador Abelardo) e Lelo Pagani (aparteado pelos vereadores Palhinha, Cula e Silvio). Referido projeto foi colocado em votação sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Na sequência, a Emenda foi colocada em votação sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Por fim, a Subemenda foi colocada em votação, tendo recebido cinco votos favoráveis e cinco votos contrários. Como houve empate, o presidente votou contrário à Subemenda, que foi rejeitada com seis votos contrários. Justificaram seus votos os vereadores Abelardo, Sargento Laudo e Rose Ielo. Nada mais havendo para ser tratado foi encerrada a sessão. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, ______________________Vereador Rodrigo Rodrigues e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, ______________________Vereadora Cláudia Maria Gabriel.

